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Für unsere Jägerkinder

Plüschtiere
Seit Jahren sind lebensechte Plüschtiere ein Highlight 
im AKAH-Programm. Designed in England. Spitzen-
qualität, antiallergisch, schwer entflammbar, waschbar 
per Handwäsche. Für Kinder ab 3 Jahren. Alle Plüsch-
tiere haben eine Füllung aus 100% Polyester.

1 Wildschwein
78326	 Länge: 30 cm	 € 29,90
2 Niedlicher Frischling
78327	 Länge: 22 cm	 € 25,-

3 Rauhaardackel WASTL groß
78284.000	 Länge: 33 cm	 € 29,-
4 Rauhaardackel WASTL klein
78284.001	 Länge: 23 cm	 € 19,-
5 Sitzender Hase
So stellt man sich den Osterhasen vor.
78256	 30 cm hoch	 € 19,95
6 Kleiner sitzender Fuchs
Schaut frech und neugierig in die Welt. Wird  
bestimmt ein schlaues Füchslein, wenn er groß ist.
78325	 15 cm hoch	 € 15,-
7 Waldohreule
Sie gilt als das klügste Tier. Ihr Augen erspähen  
eine Maus auf 100 Meter.
78328	 35 cm hoch	 € 29,90
8 Igel
Weich und kuschelig.

78265	 18 cm lang	 € 15,-
9 Wildschwein WILLI
Er ist der Liebling der Kinder: so richtig  
bullig, aber dennoch drollig.
78242	 25 cm hoch	 € 24,-

10 Heinzelmännchen Buch
204 Seiten voller märchenhafter Rien Poortvliet 
Illustrationen über die Welt des  Zwergenvolkes, 
ihre Herkunft, ihr Leben und Wirken. 
79438		  € 25,-

11 My first VICTORINOX
Kindgerecht geschliffen, bei vernünftiger Hand
habung keine Verletzungsgefahr.
73391		  Länge: 84 mm	 € 31,-

12 Spardose „Fette Beute“
Ein Bestseller für Kinder, Schießvereine und Shops. 
Durch das Kunststofffenster sieht man sogar, wie 
die fette Beute immer fetter und wohlgenährter wird, 
bis man sie schlachten kann.
77832		  L: 17 cm x B: 17 cm	 € 11,95
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Die schöne Jagdtafel
Serie mit Motiven des 
unvergessenen niederländischen 
Jagdmalers Rien Poortvliet.
Stumpenkerzen
Brennt nach innen ab und schimmert malerisch 
durch. Ø: 10 x H: 12 cm 

Jagdservietten
Umweltfreundliche Europa-Fertigung, aus nach-
wachsenden Rohstoffen, absolut chlorfrei.  
Maße: 33 x 33 cm, Inhalt: 20 Stück

Tassen
Wunderschöne Tassen aus Porzellan.  
Inhalt: 400 ml

Streichhölzer
Extra lange Hölzer zum bequemen Anzünden.  
Inhalt: 45 Streichhölzer, Länge: 10 cm

1 Hase
78524.000	 Stumpenkerze	 € 8,90
78525.000	 Servietten	 € 4,25
78526.000	 Streichhölzer	 € 3,90

2 Hirsch
78493.000	 Stumpenkerze	 € 8,90
78494.000	 Servietten	 € 4,25

3 Rehbock
78445.001	 Stumpenkerze	 € 8,90
78445.000	 Servietten	 € 4,25
78445.003	 Tasse	 € 13,90

4 Sauen
78492.000	 Stumpenkerze	 € 8,90
78443.000	 Servietten	 € 4,25 

5 Tierskizzen Niederwild 
78521.000	 Stumpenkerze	 € 8,90
78523.000	 Servietten	 € 4,25
78520.000	 Tablett	 € 17,90
78522.000	 Tasse	 € 13,90
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Das gefällt der Jägerin

1 Regenschirme
Echter Holzgriff und Schirmspitze, stabiles Gestell, 
Länge: 115 cm, Ø (geöffnet): 115 cm
78742	 Motiv: Rauhaardackel
78744	 Motiv: Hirsch
78743	 Motiv: Sauen		  € 20,-

2 Schürze „Jäger kochen Wild“
Gute Passform für Jäger und Jägerinnen. Mit Lei-
nenstruktur, waschbar, Material: 100% Polyester
77836	 B: 70 cm x L: 105 cm	 € 19,90

3 Bock auf Wild Kochbuch
Wildrezepte authentisch und lecker. 
160 Seiten, gebunden
79434	 B: 16 cm x H: 26 cm	 € 25,-

4 Schale Hirsch
Schale bzw. Aufschnittbrett in Hirschform aus 
echtem Mangoholz. Allerfeinste Maserung und 
Holzqualität.
77923	 21 x 41,5 x 2 cm 	 € 23,-

5 Schönes aus Filz
Untersetzer (L: 10 cm x B: 10 cm) und
Platzsets (L: 45 cm x B: 30 cm) aus hellgrauem 
Nadelfilz mit Stickerei „Waidmannsheil“.  
Material: 100% Polyester
77827	 Untersetzer 6 Stück	 € 7,-
77828	 Platzsets 6 Stück	 € 25,-

6 Box mit 4 Gästehandtüchern
4 Gästehandtücher in praktische Holzbox mit 
Aufschrift „Waidmannsheil“. Gästetücher: 100% 
Baumwollfrottee. 
77826	 14 x 12 x 10 cm	 € 15,-
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Das gefällt dem Jäger

1 Metallschild „Jägersprache“
Passt in jede Jagdhütte und jedes Vereinshaus.
77835	 H: 42 cm x B: 30 cm	 € 15,-

2 Wanduhr „Jäger haben viel Zeit“
Witzige Idee - aus unverwüstlichem Metall. 
1x AA Batterie (nicht im Lieferumfang enthalten).
77833	 H: 31 cm x B: 19 cm	 € 19,90 

3 Frühstücksbrettchen „Keine Zeit“
Wie wahr, der Bock steht ja noch im Wald und will 
erlegt werden. Die Frühstücksbrettchen sind aus 
lebensmittelechtem, hitzebeständigem Melanim.
	 L: 23,5 cm x H: 4,5 cm
	 Einzelpreis	 € 8,-
77829	 Pack á 6 Stück	

4 Tasse „Waidmannsheil“
Aus Keramik im Emaille Design. Füllmenge: 390 ml, 
Maße: 13 x 8 x 9 cm
	 Einzelpreis	 € 8,-
77830	 Pack á 6 Stück	

5 Meine Jagd
Das ultimative Eintragbuch für jeden Jäger! Die 
attraktive Kombination aus Gäste-, Schuss- und 
Jagdtagebuch verbindet die persönlichen Erleb-
nisse, Jagdstrecken, Daten wie Wildart, Ort, Entfer-
nung, Fluchtstrecke, Kaliber/Geschoss und Gewicht 
mit den gemeinschaftlichen Erlebnissen einer Treib-
jagd. Zahlreiche farbige Illustrationen des niederl. 
Jagdmalers Rien Poortvliet. Hardcover 96 Seiten.
79435	 H: 24 cm x B: 24 cm	 € 26,-

6 Schuss- und Jagdtagebuch
Mit 15 Zeichnungen des weltberühmten Jagdmalers 
Prof. Manfred Schatz. 128 Seiten, gebunden.
78842	 H: 27,7 cm x 20,2 cm	 € 16,99 

Neu

Neu

Neu

7 Männer am Grill -  
Das Buch, das Mann braucht!
Set: Buch 144 Seiten, mit Tramontina-Steakmesser 
mit Kiefernholzgriff und 12 cm Klinge aus rostfreiem 
Edelstahl. Hardcover in Blister-Verpackung.
79436	 300 x 330 x 25 mm	 € 25,-

8 Metallschild  
„Hier wohnt ein Jäger“
„Hier wohnt ein Jäger mit der Beute seines Lebens“. 
Welche Jägersfrau würde sich da nicht freuen, 
wenn dieser coole Spruch an der Haustüre hängt. 
Damit kann der Jägersmann so manchen Ärger mit 
seiner Ehefrau neutralisieren!
77834	 H: 30 cm x B: 19 cm	 € 9,90

9 AKAH Flaschenöffner
Ein echter Hingucker aus echtem Rehgehörn.  
Jeder Öffner hat sein individuelles Design,  
abhängig von der Rehstange.
77915	 Länge: ca. 25 m	 € 19,50

Neu
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Lust auf Outdoor

1 Flaschenöffner  
mit Korkensammler
Schriftzug: „Chef im Revier“ und „Zielwasser“. Aus 
bemaltem Holz, zur Befestigung an einer Wand.  
Höhe: 30 cm, Breite: 10 cm, Tiefe: 6,5 cm
	 Einzelpreis	 € 9,90
77820 	 Pack á 3 x 2 Motive (6 Stück)

2 Sitzpolster „Chef im Revier“
Das ist der absolute Hammer: Party oder Jagd
treffen feiern - und dabei „direkt auf der Quelle sit-
zen“. Geeignet für alle gängigen Getränkekisten. 
Grüner Kunststoff, dick gepolstert, abwaschbar
77831	 LxB: 42 x 32 cm	 € 19,90

3 ESBIT Isolierflasche
Aus hochwertigem Edelstahl, Inhalt 1 Liter. Doppel-
wandig, mit 2 Trinkbechern, 2 Verschlüsse - mit und 
ohne Durchgießfunktion. Besonders gute Isolierung 
durch Beschichtung des inneren Behälters.
78200	 H: 27,5 cm, Ø: 9 cm	 € 29,-

4 Thermosflasche „Schrotpatrone“
Lebensmittelechter Edelstahl, Inhalt 1,0 Liter.  
Doppelwandig, für kalte und warme Getränke. 
Deckel als Trinkbecher. 
78180	 H: 33,5 cm, Ø: 8 cm	 € 29,90

5 Thermosflasche „Büchsenpatrone“
Lebensmittelechter Edelstahl. Doppelwandig, für 
kalte und warme Getränke. Mit einfachem Ausgieß-
mechanismus. H: 28,5, Ø: 6,6 cm
78190	 Inhalt: 0,5 Liter	 € 19,90

6 Korkenzieher „Patrone Kal. .50“
Coole Verpackung.
77911	 Kal. .50	 € 14,50 

7 Flaschenöffner „Patrone Kal. .50“
Nachbildung einer echten Patrone Kal. .50.
77910	 Kal. .50	 € 11,50

8 Wackelglas „Zielwasser“
Sofern man nicht zu viel Zielwasser getrunken 
hat, wackelt nur das Glas. Diese kippfesten De-
signgläser sind ein echter Hingucker. 2er-Set in 
Geschenkbox. Spülmaschinengeeignet.  
Füllmenge: ca. 200 ml.
77808	 H: 8,5 cm, Ø: 7,5 cm	 € 15,95

9 Filzkissen „Chef im Revier“
Stuhlkissen aus zweiseitigem, grauem, unver-
wüstlichem Filz. Mit Stickerei „Chef im Revier“. 
Angenehme Füllung. Witzig für die Jagdhütte, die 
Hegeringhütte oder den Gemeinschaftsraum am 
Schießstand. Bei 30°C waschbar. 100% Polyester.
77814	 LxH: 40 x 40 cm	 € 15,90
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Für drinnen und draußen

1 Garderobe „Geweih“
Sehr stabil, silberfarben, 4 Gehörnhaken.  
Gewicht: 0,8 kg, Material: Aluminium
77924.000	 17 x 8 x 41 cm	 € 49,-

2 Sofadecke
Kuschelig warme zweiseitige Wohndecke, eine 
Seite beige mit grauem Hirsch, andere Seite grau 
mit beigem Hirsch. Bei 30°C waschbar. Eingefasst 
mit wertvoller  Umhäkelung. Material: 58% Baum-
wolle, 32% Acryl, 10% Polyester.
78751.000	 LxB: 180 x 130 cm	 € 49,-

3 Handytasche aus Filz
Mit Hirschkopf-Emblem. Die Tasche eignet sich für 
die meisten gängigen Handymodelle, die derzeit 
auf dem Markt sind. Das Handy wird durch einen 
Druckverschluss gesichert. BxH: 10 x 17 cm
78655.001	 Farbe: dunkelgrau	 € 4,90
78655.000	 Farbe: hellgrau	 € 4,90

4 Filztaschen Set mit Hirsch
Riesige, standfeste Shopper aus Filz in 2 Designs 
(hell- und dunkelgrau sortiert). Da passt der ge-
samte Wocheneinkauf rein. Auch als Zeitungsab-
lage oder für das Kaminholz geeignet.  
Maße: 40 x 25 x 26 cm
	 Einzelpreis	 € 19,95
77837.000	 Pack á 2 x 2 Designs (4 Stück)

5 Fußmatte Hirsch „Franz“
Endlich eine großformatige Matte für den Haus- 
oder Ladeneingang! Besonders weicher, saugfä-
higer Kuschelflor aus 100% Polyester-Mikrofaser. 
Die gräuliche Grundfarbe ist ein sehr unempfindlich 
gegenüber Schmutz.
78704.000	 LxB: 100 x 70 cm	 € 59,95
78704.001	 LxB: 70 x 50 cm	 € 29,95

6 Fußmatte „Springender Hirsch“
Kräuselvelour, Gummirücken, maschinenwaschbar 
bei 60°C, trocknergeeignet, lichtecht
78706.000	 BxL: 50 x 75 cm	 € 44,95

7 Kokosmatte Hirsch
Beste Kokosfaser, gummierter, rutschfester Rücken. 
78712.000	 LxB: 75 x 45 cm	 € 19,50

8 Kokosmatte Keiler
Kokosfaser mit Blätterrand aus recyceltem Gummi.
78714.000	 LxB: 75 x 45 cm	 € 24,50

9 Witziges Klopapier
Sag´s auf Papier, zum Schmunzeln und Staunen. 
Toilettenpapier 200 Blatt/ Rolle 3-lagig. Design-
Toilettenpapier FSC Mix, hochwertige Produktion, 
haut- und umweltverträglich. Lieferung in Klarsichtbox
77700.000	 Motiv: Hurry Up	 € 4,50
77700.001	 Motiv: Elk Uh Oh	 € 4,50

Neu

Neu

Neu
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Yak-Leder

robust und doch softig weich

AKAH is the fi rst saddlery of the hunting 

sector working with Mongolian yak leather. 

Due to the Mongolian weather conditions, 

yak leather is three times tougher than 

cowhides, yet as soft as moose leather.

Although tanned in Finland according 

to European eco-standard, it is bought 

directly from nomadic shepherds in Mon-

golia. There are NO middlemen in order to 

ensure herders families the best prices.

Due to life in nature yak leather does 

not have the same uniformity in grain as 

cowhide: Every product is unique!

Albrecht Kind GmbH

Hermann-Kind-Str. 18-20 

D-51645 Gummersbach - Germany

Email: info@akah.de

Yak-Leder Anhaenger 2015.indd   1

20.05.2015   14:17:16

1

3

4

6

5

78

2

Unverbindliche Preisempfehlung

Geldbörsen / Schlüsseletuis / Jagdscheinetuis

Aus Antikleder
von Hand geschliffen und gewachst.  
Mit Hirsch- oder Keilerprägung.

1 Jagdscheinetuis
mit 6 Einsteckfächern, 12 x 16 cm
78561.000	 Hirsch	 € 29,95
78560.000	 Keiler	 € 29,95

2 Geldbörsen
2 Geldscheinfächer, 3 Ausweisfächer, 1 Münzfach, 
7 Fächer für Kreditkarten. 11,5 x 9,5 cm 
Attraktive Geschenkverpackung. 
78569.000	 Keiler, quer	
78564.001	 Hirsch, quer	
78564.000	 Hirsch, hoch	 € 35,-

3 Schlüsseletui 
mit Reißverschluss, stabilem Schlüsselring, und 
Münzfach. 13 cm x 7 cm
78563.000 	 Hirsch	 € 14,90

„Big Five“ Büffelkalbsleder Serie
Vegetabil gegerbt und von Hand poliert. Mit feiner 
Ziersteppung. Attraktive Geschenkverpackung. 

4 Geldbörsen 
1 Münzfach, 2 Geldscheinfächer, 1 Sichtfach, 
5 (Hochformat) / 7 (Querformat) Fächer für Kredit-
karten. 11,5 x 9,5 cm
78558.001	 hoch	 € 35,-
78558.000	 quer	 € 35,-

5 Jagdscheinetui 
mit 6 Einsteckfächern, 16 x 12 cm
78558.002	 hoch	 € 29,95

6 Jagdscheinetui 
brauner Loden / Elchleder
Mit 2 Einsteckfächern 16 x 12 cm
78565.000	 Hirschmotiv	 € 28,-

7 Jagdscheinetui
Antik-Büffelleder mit Yakleder
Wunderbar griffig und mit edler Antik-Patina mit 
2 Einsteckfächern. Büffel/Yakleder
78565.005	 16 x 12 cm	 € 29,90

8 Jagdscheinetui Neopren
Mit gelasertem Hirsch, 2 Einsteckfächer. Aus 3 mm 
dickem orange-schwarzen Neopren und schwarzem, 
strapazierfähigem Nylon 600.
78565.004	 16 x 12 cm	 € 19,90
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2 Wanderrucksack  
LODEN mit BÜFFEL-Leder
Mit Teflon wasserabweisend  
ausgerüsteter Loden.

•	Sportliche, schmale, hohe Form
•	Große Vordertasche
•	Sicherheitstasche innen
•	Breiter Deckel
•	Ganz gefüttert mit wasserdichtem 

PVC-Cordura
•	Attraktive Verschlusslösung
•	Beriemung aus Büffel-Leder
•	Volumen: 15 l, Gewicht: ca. 0,71 kg

61309.000	 28 x 35 x 14 cm	 € 157,50

4 Wanderrucksack YAK-Leder 
mit Büffel-Leder abgesetzt

•	Sportliche, schmale, hohe Form
•	Große Vordertasche 
•	Sicherheitstasche innen
•	Breiter Deckel
•	Ganz gefüttert mit wasserdichtem 

PVC-Cordura
•	Attraktive Verschlusslösung 
•	Beriemung aus Büffel-Leder
•	Volumen: 15 l, Gewicht: ca. 1,1 kg

61309.200	 28 x 35 x 14 cm	 € 249,-

AKAH Life-Style Rucksäcke

1 Rucksacktasche HUND  
mit YAK-Leder
Zwei Tragemöglichkeiten: als Umhängetasche 
und als Rucksack. Reißverschlusstasche 
innen, außen große Reißverschlusstasche 
aus Yak-Leder. Außen: 100% Filz, wasserfest
60170.001	 BxH: 30 x 35 cm	 € 105,-

Büffelleder mit Pull-
Up-Effekt
Dieses von Hand geölte Leder zeigt 
deutliche Naturmerkmale innerhalb jeder 
einzelnen Haut. Wenn man das Leder 
biegt oder knickt, nimmt es eine hellere 
Farbe an, welche nach einiger Zeit wieder 
verschwindet ( Pull-up Effekt).Im Ge-
brauch bekommt es einen sogenannten 
„ used look“. Dieser Effekt ist gewollt und 
das Besondere an diesem Leder. Kratzer 
können durch leichtes Reiben oder Über-
fetten entfernt werden. Ein Leder also mit 
Charakter für echte Leder-Liebhaber!

Yak-Leder
Yak-Leder ist dreimal so zäh und robust 
wie Rindsleder derselben Dicke, aber 
dennoch so soft wie Elchleder. Unser fin-
nischer Gerber kauft die Häute direkt von 
den mongolischen Nomadenhirten - ohne 
Zwischenhändler. Dadurch erhalten die 
Nomaden 100% des Gegenwertes ihres 
wertvollen Produktes. Mit jedem AKAH-
Produkt aus Yakleder leisten Sie also 
indirekt Entwicklungshilfe!

Elch-Leder
So fühlt sich echtes Naturleder an! 
So angenehm kernig - so vertrauen-
erweckend. Hier wurden die natürlichen 
Hautschrammen und kleinen Verletzungen 
des Tieres nicht mit Farbe „überspritzt“. 
Die ganze Lebensgeschichte eines Elches, 
der in der Wildnis des hohen Nordens lebt, 
spiegelt sich in seiner  Lederhaut.
Jedes Modell ist ein Unikat. 

5 YAK-Leder Rucksack
Robustes Yakleder - angenehm zu nutzen.

•	Große Sicherheitstasche im Rücken 
große Vordertasche

•	Verstellbare Trageriemen
•	Volumen: 12,5 l, Gewicht: ca. 1 kg

61318.003	 30 x 35 cm	 € 259,-

3 ELCH-Leder Tagesrucksack
Klassische Form aus samtweichem Elch-
leder. Mit schöner handwerklicher Steppung. 
Vollständig gefüttert und mit Reißverschluss-
tasche im Rücken. Für die Jagd oder Freizeit 
ebenso geeignet wie für das Stadtshopping. 
Volumen: 12,5 l, Gewicht: ca. 1,11 kg
61318.000	 28 x 34 cm	 € 255,-


